

长 艺 党 建

第【022】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年3月11日

学习榜样 争做榜样

坚定的信仰造就伟大的时代，榜样的力量引领着前进的方向。为深入推进党史学习教育，充分发挥榜样引领作用，2022年3月7日晚上，机电工程系党支部组织系部全体师生，通过各种形式收听收看了建党100周年特别节目《榜样6》。



《榜样6》专题节目，通过典型事迹再现、现场访谈、重温入党誓词等形式，生动展现了中国共产党人坚定理想信念、践行初心使命、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神，彰显基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，是开展师生政治思想、理想前途教育的生动教材。

全体师生认真聆听了卫国戍边英雄团长祁发宝、“草原之子、牧民英雄”廷·巴特尔、“戍边巡边50余载、边境线上的活界碑”魏德友等榜样的先进事迹，他们同生死较量不畏惧、千难万险不退缩，以各种方式为国家为人民操心出力，绘就了榜样就是力量的时代画卷。



全体师生纷纷表示，通过收看《榜样6》进一步增强了对党的情感认同、价值认同、理念认同，以更加坚定的信仰和自觉的思想行动，担负起新时代赋予我们的责任与使命。

党支部书记何孝伟在收看完《榜样6》后，总结时说道，这个节目特别好，通过具体事例来展现共产党人的初心和使命，是一次生动丰富的党史教育课。作为高校教师党员，要时刻牢记为党育人

为国育才的使命，对标先进，见贤思齐，努力提升自己，更要努力培养合格的社会主义建设者和接班人。

学生党员柳炜阳说：“看完节目，我更加深刻认识到今天和平来之不易，是无数榜样为我们负重前行，我们青年大学生一定要珍惜时间，努力读书，增长才干，像榜样一样为国争光。”

学生党员洪佳豪说：“先进榜样虽然来自不同地方不同岗位，但他们身上都闪耀着对党忠诚、一心为民、矢志报国的共同特征。作为一名即将转正的党员，我要自觉向榜样看齐，把对榜样的崇高敬仰化为勤奋学习、担当尽责的强大动力，以实际行动践行党员先锋模范作用，做新时代合格党员。”

看《榜样》，学榜样，做榜样。机电工程系党支部把收听收看《榜样6》专题节目，与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记“七一”重要讲话精神、党的十九届六中全会精神结合起来，与学院正在开展的“思想破冰大研讨”活动结合起来，引导全体师生以先进典型为榜样，不忘初心、牢记使命，凝心聚力、开拓创新，助推学院高质量发展，用优异的成绩为早日实现中华民族伟大复兴作出自己应有的贡献。

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：机电工程系